



立即發佈：2022 年 4 月 14 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈，作為 **2023** 財年州預算的一部分，在性少數等群體平等方面取得重大進展

包括為性少數群體的衛生和公眾服務資金方面歷史性地投入 1350 萬美元

為結婚證書上姓名或性別指定的變更建立了一套程序

在要求所有州政府機構在州政府表格上向公眾提供「X」性別指定方面處於全國領先地位

凱西·霍楚爾州長今晚在 2022 年性少數等群體社區中心晚宴上發表講話，宣佈作為 2023 財年州預算的一部分，在性少數等群體社區公平倡議方面取得了重大進展。預算包括為衛生部撥款 1350 萬美元以支持性少數群體，而且在性少數群體的年度衛生和公眾服務資金方面的投入也是原來的兩倍多。它還要求所有收集個人性別信息的州政府機構提供一個選項，讓人們在州政府表格上將自己的性別標記為「X」，並在數據收集中納入這一信息。該預算還允許紐約跨性別民眾在結婚證上變更名字或性別指定，而不會在上面留下他們變性前的曾用名。

霍楚爾州長表示，「性少數群體中心為性少數群體成員，特別是同性戀和有色人種跨性別者，提供一個有價值、愛和歸屬感的空間，他們的工作至關重要。於所有人而言，過去兩年都是一段很艱難的時期，對紐約性少數等群體來說更是如此，他們還要一直被迫面對因仇視同性戀者和變性人而被孤立的現實。最新頒布的預算致力推進平等鬥爭，為性少數等群體平等方面投入前所未有的資金水平並且提供公平舉措，這就是我們最新頒布的預算如此重要的原因。」

2023 財政年度預算包括為衛生部撥款 1350 萬美元--比上一財年增加 800 萬美元--用於支持性少數等群體和提供者網絡，提供直接健康服務、文化能力教育和培訓、組織能力建設和變性人健康倡議。投入資金擴大確認了為紐約性少數等群體服務組織的救生工作，以及變性人、性別不一致和非二元社區成員所面臨的額外挑戰。

即使在 2019 年《性別表達非歧視法案》(GENDA) 通過後，倡導者也還是指出了變性人試圖在現有結婚證書上變更全名所面臨的障礙。該社區的選擇是在證書上劃掉變性者變性前的名字，或者劃掉離婚再婚信息。在州長的第一份預算中，她頒布了立法來糾正這

一問題，並為變性人變更他們的姓名或結婚證書上的性別指定創造了一種恰當和肯定的方式。

此外，預算還包括一項立法，要求州政府機構從 2023 年 1 月 1 日起，在所有收集性別或性別信息的州政府表格上，為個人提供一種選擇，將他們的性別或性別標記為非二元「X」。勞工廳 (Department of Labor, DOL)、兒童與家庭服務辦公室 (Office of Children and Family Services)、臨時與殘疾援助辦公室 (Office of Temporary Disability Assistance) 和刑事司法服務部 (Division of Criminal Justice Services) 將在 2024 年 1 月 1 日之前正式施行這一立法。無法在最後期限前完成的機構必須發布報告，公開透明地說明其遵守這項政策所做出的努力。隨着這項法案的頒布和結婚證書名字的變更，紐約在確保州政府記錄和身份證件真實反映個人身份方面仍然處於全國領先地位。

該預算還投資 1250 萬美元，比上一財年增加 370 萬美元，以支持人權司努力保護包括性少數等群體在內的紐約民眾免受基於身份的非歧視。人權司利用調查、起訴和教育來執行和促進人權法，該法禁止基於性別、性取向、性別認同或表達、婚姻狀況、年齡、種族、民族血統、殘疾和其他特定類別的歧視。

保護性少數等群體社區

2023 財年的州預算案指定 2,500 萬美元用作社區保障防範仇恨犯罪 (SCAHC) 撥款。此外，仇恨犯罪受害者的救濟金額增加，現在可獲得最高 2,500 美元的補償，比過去幾年增加了 2,000 美元。

人權司中將設立一個仇恨和偏見預防部門，首次在霍楚爾州長的國情咨文中宣佈，快速協調並處理仇恨和偏見事件。這一部門的工作職責包括開展公眾教育和宣傳工作，在本地社區中擔任早期預警系統的角色，並迅速調派工作人員前往出現偏見事件的地區和社區。

州參議員布拉德·霍爾曼參議員布萊德·豪曼 (Brad Hoylman) 表示，「這是保護紐約性少數等群體權利的歷史性時刻。作為僅有的兩名公開同性戀參議員之一，我對霍楚爾州長為保護我們性少數群體所做的努力表示感謝。這些進展是在我之前倡導的一些保護紐約性少數等群體的法案之後取得的，包括《性別表達非歧視法案》、《性別承認法案》、禁止轉換療法以及廢除《反閒逛法》等關鍵性立法。特別是考慮到全國各地正在頒布的反性少數群體立法，霍楚爾州長所做的努力再及時不過了。」

紐約州男女同性戀、雙性戀和變性者健康和公眾服務網絡 (The Network) 是成立於 1994 年的聯盟，由中心 (The Center) 管理，包括 71 個專門針對和支持性少數群體的非營利組織，為紐約性少數群體及其家人提供護理服務。

聯盟成員相互支持和學習，幫助建立並提高他們為所有性少數群體創造一個更安全和更有支持性國家的能力。例如，認識到許多變性客戶有不同的生活經歷----其中許多涉及種族主義、階級主義和變性或同性戀恐懼症的結合----該聯盟致力於提高每個組織向這一社區提供的資源和護理的質量。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418